
1 

 

Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr II/24 

 

II Sesja w dniu 21 maja 2024r.  

Obrady rozpoczęto 21 maja 2024r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 11:09 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 

Obecni: 

1.Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Marta Muszczak 

13. Beata Pochodnia 

14. Małgorzata Skinder 

15. Halina Skorek-Kawka 

16. Iwona Skotniczna 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

 

Ponadto w sesji wzięli udział: 

1. Z-ca Burmistrza Miasta                                                  p. Iwona Franelak 

2. Kierownicy Wydziałów Urzędu Miasta. 

3. Dyrektorzy jednostek podległych. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 
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3. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta w Myszkowie oraz 

ustalenia ich składu osobowego. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczących stałych komisji Rady Miasta w 

Myszkowie. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania członków oraz wyboru Przewodniczącego, 

Wiceprzewodniczącego i Sekretarza Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Myszkowie. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie powołania członków oraz wyboru 

Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego i Sekretarza Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta w Myszkowie. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Myszkowa. 

8. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Do punktu 1.  

Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.  

II sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzył i prowadził przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie pan Norbert Jęczalik. Na wstępie poprosił uczestników sesji o uczczenie minutą 

ciszy pamięci byłego Burmistrza Miasta Myszkowa i Starosty Powiatu Myszkowskiego 

p.Leona Okraski. Następnie poinformował, iż zgodnie z ustawą o dostępie do informacji 

publicznej, posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących 

z powszechnych wyborów są jawne i dostępne. Zgodnie z art.20 ust.1 b ustawy o samorządzie 

gminnym, obrady Rady Miasta są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Myszków. Administratorem Państwa danych jest Burmistrz Myszkowa. Pełna klauzula 

informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana 

do publicznej wiadomości. Przypominam, że podczas obrad Rady Miasta obowiązuje 

przestrzeganie zasad ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.  

Przewodniczący Rady Miasta powitał wszystkie osoby biorące udział w posiedzeniu. Poprosił 

radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia obecności oraz o zapisanie 

wyniku. Udział w posiedzeniu  potwierdziło 21 radnych. Przewodniczący Rady Miasta 

poinformował, że podejmowane uchwały będą prawomocne. Przedstawił porządek 

posiedzenia. 

Do punktu 2.  

Ustalenie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wszyscy radni otrzymali wniosek Burmistrza 

Miasta Myszkowa  o zwołanie sesji oraz projekty uchwał. 

Zapytał czy są pytania lub uwagi do porządku obrad? 

Radni nie zgłosili uwag. 

 

Do punktu 3.  

Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta w Myszkowie oraz 

ustalenia ich składu osobowego.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w poprzedniej kadencji funkcjonowały 

następujące komisje stałe: Komisja Finansów i Budżetu, Komisja Rozwoju, Rolnictwa, 

Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście, Komisja Zdrowia, Rodziny i Polityki 
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Socjalnej, Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji. Jeśli państwo radni mają inne 

propozycje proszę o ich zgłoszenie. Każda propozycja zostanie przegłosowana. 

Radna p.Ewa Ziajska-Łazaj powiedziała, że chce zaproponować powołanie następujących 

komisji: Komisja Finansów i Budżetu, Komisja Rozwoju Miasta, Komisja Oświaty, Kultury, 

Sportu i Rekreacji, Komisja Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej oraz Komisja Rolnictwa, 

Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. 

Radny p.Jerzy Woszczyk powiedział, że jeżeli dojdzie dodatkowa komisja, to proszę pamiętać, 

że w poprzednich kadencjach biuro rady ledwo nadążało z protokołami. Przecież panie tylko 

siedziały w słuchawkach. Jeżeli państwo radni przegłosują dodatkową komisję to uważam, że 

powinniśmy zwiększyć zatrudnienie w biurze rady, bo do tej pory biuro rady ledwo wiązało 

koniec z końcem, a za przygotowanie, za obsługę odpowiedzialny jest pan burmistrz. Nie wiem 

czy pani burmistrz wypowie się. Moją propozycją na ostatniej komisji w poprzedniej kadencji 

było, żeby nie pisać po 160 stron protokołów tylko, żeby były załączniki audio. 

Radna p.Beata Pochodnia (Ad Vocem) powiedziała, że zgadza się z panem 

wiceprzewodniczącym, jeżeli chodzi o protokoły. Te protokoły mogłyby być bardziej 

lakoniczne, nie pisane słowo w słowo, żeby one oddawały treść i ducha komisji, która miała 

miejsce. Natomiast jeżeli jest taka możliwość, żeby dołączać do tego zapis dźwiękowy to 

myślę, że to by było najlepsze z możliwych rozwiązań. 

Radny p.Tadeusz Bartnik poprosił o uzasadnienie tego rozdzielenia i wniosku, jakie są 

podstawy do tego, aby utworzyć kolejną komisję i to akurat z dziedziny, która chyba najmniej 

jest istotna z punktu widzenia miasta. Czy osoba, która zgłasza mogłaby uzasadnić? Może są 

to bardzo istotne powody i chciałbym je poznać i wiedzieć czy tworzymy następne stanowisko, 

które jest komuś potrzebne czy chodziłoby o to, żeby ktoś dostał wynagrodzenie dodatkowe? 

Radna p.Grażyna Łękarska powiedziała, że zakres merytoryczny komisji rozwoju, a komisji 

rolnictwa i ochrony środowiska to są tak daleko rozbieżne kompetencje komisji, że jak 

najbardziej zasadnym byłoby, żeby te komisje były rozdzielone. Patrzyłam na to również 

z drugiej strony, jako pracownik tego urzędu. Moim zdaniem nie jest to żadne tworzenia 

sztucznych stanowisk, natomiast potrzeba chwili. Uważam, że to się bardziej sprawdzi 

i usprawni prace rady, a nie utrudni. Co do problemów w biurze rady, o których tu wspominał 

pan wiceprzewodniczący Jerzy Woszczyk uważam, że można je rozwiązać właśnie w inny 

sposób. 

Radna p.Tadeusz Bartnik (Ad Vocem) powiedział, że patrząc na kierunki rozwoju Unii 

Europejskiej, ale również finansowania, które w największej mierze dotyczy Zielonego Ładu, 

największe kwestie rozwojowe w zakresie miasta dotyczą właśnie kwestii ochrony środowiska 

uważam, że ten wniosek jest absolutnie niezasadny. Absolutnie zasadnym byłoby to, aby 

komisja rozwoju była właśnie połączona z zagadnieniami związanymi z ochroną środowiska. 

To jest motto przewodnie tego dzisiejszego czasu, więc potrzeba chwili akurat mówi dokładnie 

o czymś innym i potrzeba chwili wskazuje na to, że rozwój największych miast i Polski może 

być poprzez ochronę środowiska. W związku z tym jestem absolutnie przeciwny temu. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o utworzenie Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Rozwoju Miasta, Komisji 

Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji, Komisji Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej, Komisji 

Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście (wnioskodawca:p. Ewa Ziajska 
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- Łazaj).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, 

Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Iwona Skotniczna, 

Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marta Bednarska-Gil, Sławomir Jałowiec, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka 

Przypominam, że na podstawie paragrafu 13 Statutu Gminy Myszków radny może być 

członkiem nie więcej niż trzech komisji stałych, a pełnić funkcję przewodniczącego jednej 

komisji. 

Radny p. Sławomir Jałowiec zwrócił się o 10 minut przerwy na spotkanie przewodniczących 

klubów.  

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że zarządza przerwę celem zapisywania się radnych 

do poszczególnych komisji, przygotowanie projektu uchwały oraz na ukonstytuowanie się 

pozostałych Klubów radnych. Na tą chwilę zgłoszenia złożyły 3 kluby: Prawa 

i Sprawiedliwości, Koalicja dla Myszkowa Włodzimierza Żaka i Pakt Samorządowy. Zgodnie 

z obowiązującymi przepisami każdy Klub powinien mieć przedstawiciela w Komisji 

Rewizyjnej oraz w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, które będziemy konstytuować 

w kolejnych punktach. Zasady tworzenia klubów wynikają z § 19 i następnych statutu.  

Po przerwie wiceprzewodnicząca Rady Miasta odczytała projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta w Myszkowie oraz 

ustalenia ich składu osobowego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona Skotniczna, 

Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 
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Do punktu 4.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczących stałych komisji Rady Miasta 

w Myszkowie. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczących stałych 

komisji, które przed chwilą zostały powołane. 

Radna p.Ewa Ziajska-Łazaj zgłosiła kandydaturę radnej p.Grażyny Łękarskiej na 

przewodniczącą Komisji Finansów i Budżetu (radna wyraziła zgodę na kandydowanie). 

Radny p.Robert Czerwik zgłosił kandydaturę radnego p.Dominika Lecha na 

przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście 

(kandydat wyraził zgodę). 

Radny p.Tomasz Szlenk zgłosił kandydaturę radnego p.Zbigniewa Bartosa na 

przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej (kandydat wyraził zgodę). 

Radna p.Halina Skorek-Kawka zgłosiła kandydaturę radnej p.Zofii Jastrzębskiej na 

przewodniczącą Komisji Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej (kandydatka wyraziła zgodę). 

W związku ze zgłoszeniem dwóch kandydatur na przewodniczącego Komisji Zdrowia, 

Rodziny i Polityki Socjalnej Przewodniczący RM zarządził odrębne głosowanie każdej 

z kandydatur. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

głosowanie kandydata na przewodniczącego K.Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej (p. 

Zbiegniew Bartos).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (6) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marta Bednarska-Gil 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

głosowanie kandydatki na przewodniczącą K.Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej (p. Zofia 

Jastrzębska).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (8) 

Tadeusz Bartnik, Marta Bednarska-Gil, Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia 

Jastrzębska, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona Skotniczna 

PRZECIW (12) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jerzy Woszczyk 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że większą liczbę głosów „za” uzyskał kandydat 

radny p.Zbigniew Bartos, 

 

Radny p.Zbigniew Bartos zgłosił kandydaturę radnego p.Tomasza Szlenka na 

przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji (kandydat wyraził zgodę). 

 

Radny p.Marian Tylkowski zgłosił kandydaturę radnej p.Ewy Ziajskiej-Łazaj na 

przewodniczącą Komisji Rozwoju Miasta (kandydatka wyraziła zgodę). 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta odczytała projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczących stałych komisji Rady Miasta 

w Myszkowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Marta Bednarska-Gil, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Małgorzata Skinder, Halina 

Skorek-Kawka, Iwona Skotniczna 

 

Do punktu 5.  

Podjęcie uchwały w sprawie powołania członków oraz wyboru Przewodniczącego, 

Wiceprzewodniczącego i Sekretarza Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Myszkowie. 

 

Przewodniczący Rady Miasta ogłosił przerwę w celu zapisania się radnych do składu  komisji. 

 

Po przerwie Przewodniczący Rady Miasta poprosił o zgłaszanie kandydatur na 

przewodniczącego, wiceprzewodniczącego i sekretarza Komisji Rewizyjnej. 

 

Radna p.Małgorzata Skinder zgłosiła kandydaturę radnego p.Sławomira Jałowca na 

przewodniczącego komisji (radny wyraził zgodę). 



7 

 

 

Radny p.Robert Czerwik zgłosił kandydaturę radnego p.Marka Ferdynanda na 

wiceprzewodniczącego komisji (radny wyraził zgodę). 

 

Radny p.Marian Tylkowski zgłosił kandydaturę radnej p.Ewy Ziajskiej-Łazaj na sekretarza 

komisji (radna wyraziła zgodę). 

 

 Głosowano w sprawie: 

 Podjęcie uchwały w sprawie powołania członków oraz wyboru Przewodniczącego, 

Wiceprzewodniczącego i Sekretarza Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Myszkowie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

 ZA (21) Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek 

Ferdynand, Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik 

Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina 

Skorek-Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, 

Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

Do punktu 6. 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania członków oraz wyboru Przewodniczącego, 

Wiceprzewodniczącego i Sekretarza Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta 

w Myszkowie.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego, 

wiceprzewodniczącego i Sekretarza Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Radny p.Marek Ferdynand zgłosił kandydaturę radnego p.Roberta Czerwika na 

przewodniczącego komisji (radny wyraził zgodę). 

Radny p.Sławomir Jałowiec zgłosił kandydaturę radnej p.Iwony Skotnicznej na 

wiceprzewodniczącą komisji (radna wyraziła zgodę). 

Radny p.Dominik Lech zgłosił kandydaturę radnego p.Zbigniewa Bartosa na sekretarza komisji 

(radny wyraził zgodę). 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta odczytała projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania członków oraz wyboru Przewodniczącego, 

Wiceprzewodniczącego i Sekretarza Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta 

w Myszkowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 
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Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

 

Do punktu 7.  

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Myszkowa. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zgłosił wniosek o nie czytanie projektu uchwały. Po chwili 

wycofał swój wniosek i poprosił o odczytanie projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta odczytała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że się zgłosił w odniesieniu do tego, że ta uchwała miała 

nie być czytana. Uważam, że bardzo istotnym jest, żeby mieszkańcy wiedzieli, jakie składniki 

i jaka wysokość całkowita wynagrodzenia burmistrza jest. Chciałem zapytać, jaka jest nie tyle 

podstawa, co uzasadnienie podniesienia tego wynagrodzenia. Czy budżet miasta Myszkowa 

stać na to, aby podnosić to wynagrodzenie? Czy zamierzacie państwo podnosić podatki i kwoty, 

które mieszkańcy będą musieli płacić na śmieci być może po to, żeby zrzucić się i żeby to ludzie 

zapłacili za podwyższenie tego wynagrodzenia? 

Radna p.Halina Skorek-Kawka poprosiła, aby podać łączną kwotę wynagrodzenia pana 

burmistrza, bo może nie wszyscy radni tak szybko liczą, również mieszkańcy prawdopodobnie 

oglądający sesję, chcieliby usłyszeć, jakie jest wynagrodzenie burmistrza miasta, 

z uzasadnieniem oczywiście.  

Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak wyjaśniła, że jeżeli chodzi o składaną propozycję 

wynagrodzenia burmistrza, to rzeczywiście wszystkie składowe są podane, łatwo to wyliczyć. 

Zwracam uwagę państwu, że jest tutaj w tym wynagrodzeniu również dodatek stażowy 

w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego. To jest zgodne z ustawą o pracownikach 

samorządowych. Natomiast, jeśli chodzi o pytanie radnego pana Tadeusza Bartnika odnośnie 

opłat za śmieci, to chciałabym państwa poinformować, że opłaty za śmieci muszą w całości 

bilansować koszty związane z wywozem odpadów i są to środki tak zwane znaczone. Urząd 

nie może przeznaczać środków, które wpływają z opłat za śmieci na inne wydatki. To bilansuje 

system śmieciowy czyli usługę, która jest świadczona przez miasto na rzecz mieszkańców. 

Radny p.Tadeusz Bartnik (Ad Vocem) powiedział, że jeszcze oprócz śmieci, podnosił kwestię 

podniesienia podatków od nieruchomości, jako kolejną składowa, którą być może państwo 

zamierzacie podnieść. Moje pytanie brzmiało czy budżet miasta stać na to, aby podnieść panu 

burmistrzowi to wynagrodzenie, a po drugie pytałem o uzasadnienie tego, z jakiego powodu 

ono w ogóle jest podnoszone?  

Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak wyjaśniła, że to wynagrodzenie nie jest podnoszone, 

tylko one jest ustalane w kolejnej kadencji, którą burmistrz rozpoczyna w tym momencie, która 

jest wynikiem wygranych wyborów. To do państwa bezwzględnej kompetencji należy podjęcie 
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uchwały o wynagrodzeniu burmistrza. Poprzednia kadencja się zakończyła z wynagrodzeniem, 

jakie państwo znacie, natomiast ta rozpoczyna się na nowo i to państwa kompetencją jest, żeby 

taką uchwałę podjąć. Do państwa należy decyzja w tej sprawie. Propozycja taka została 

państwu przedstawiona z tego względu, że burmistrz za swoją pracę na rzecz miasta otrzymuje 

wynagrodzenie ustalone przez radę miasta. 

Radna p.Iwona Skotniczna powiedziała, że chce dopytać, ponieważ nie wszyscy mają 

możliwość dostępu do internetu, na BIP przeczytać. Chciałabym, żeby jasno, konkretnie padła 

kwota, wyjaśniająca obecnie zaproponowane wynagrodzenie burmistrza. My to wiemy, jako 

radni, ponieważ potrafimy liczyć, mamy dokumenty, natomiast nie wszyscy mieszkańcy mają, 

w związku z tym bardzo proszę o wyjaśnienie dokładnie tej kwestii. 

Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak powiedziała, że w skład wynagrodzenia burmistrza 

miasta wchodzi wynagrodzenie zasadnicze w kwocie 10 430 zł, dodatek funkcyjny w kwocie 

3 450 zł, dodatek specjalny w kwocie 4 164 zł oraz dodatek stażowy w wysokości 20% 

wynagrodzenia zasadniczego, to jest kwota 2 086 zł. To czyni kwotę 20 130 zł brutto. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Myszkowa.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (1) 

Tadeusz Bartnik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (8) 

Marta Bednarska-Gil, Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Małgorzata 

Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona Skotniczna, Jerzy Woszczyk 

 

Do punktu 8.  

Zamknięcie obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna sesja odbędzie się w dniu 28 maja br. 

o godz. 9.00. Będzie to sesja merytoryczna, w związku z czym proszę przewodniczących 

komisji stałych o wyznaczenie dnia i godziny posiedzenia połączonego komisji w celu 

zaopiniowania projektów uchwał i wyboru wiceprzewodniczących komisji oraz podanie tego 

terminu do biura rady, które musi przygotować zawiadomienie. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady II sesji 

Rady Miasta w Myszkowie.  

Przewodniczący 

Rada Miasta w Myszkowie 

Norbert Jęczalik 
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Przygotował(a): Sylwia Cygan 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


